

„Teltházas” kulisszajárás a komáromi Jókai Színházban

Kalandtúra a színpalak mögött

Mint arról lapunk múlt heti számában már beszámoltunk, szeptember 15-én nyílt napot tartott a komáromi Jókai Színház. Az érdeklődők beleshettek a színház kulisszái mögé, megismerhették a színházi alkotófolyamat másik oldalát. A ragyogó, szép őszi nap ellenére több száz kíváncsi néző jelentkezett a színházi kalandtúrára, s a nap végére közel száz színházi bérletet váltottak a pénztárban.

A délelőtti látogatók beleshettek a *Whisky esővízzel* című zenes-vígjáték próbájára, amelyet Verebes István állít színpadra. A darab előkészítésének utolsó fázisába ért, hiszen október 7-én lesz a premier. A próbák egyelőre még próbadiszletekben folynak, de úgy tűnt, ez egy cseppet sem vont le a színházi varázsából.

Kora délután több csoportban indult a kulisszajárás. A csoportokat a színház művészei, Bador Éva, Varsányi Mari, Tóth Tibor, Bernáth Tamás és Olasz István vezették. A pincétől a padlásig végigjárhatták nézőink a színház tereit, bekukantathattak az öltözőkbe, a varrodába, a színpad alatt húzódó zenekari árokba, a forgószínpad alá. A színpadon mindenki pár perc erejéig részese lehetett a varázslatnak — fújt a szél, havazott, gomolygott a füst...

A kalandtúra további állomása volt a fehér szalonban szöveg-

könyvekből és műsorfűzetekből készült kiállítás, az előcsarnokban a díszletek makettjeiből, a volt dohányzóban a bábokból összeállított kiállítás megtekintése. Ez utóbbiban a bábidomár szerepét Balaskó Edit vállalta. A legkisebbek számára óriási élményt jelentett, hogy személyesen is talál-

kozhattak Súsüvel, az egyfejű sárkánnyal. A színészklubban a készülő előadás énekpróbáját, az előcsarnokban pedig Majorfalvi Bálint vezetésével pár perces improvizációs játékok is láthatók a látogatók. Minden ötvenedik látogatónak ajándékcsomaggal kedveskedett a színház. A nap zársaként a Vasmacska Stúdiószínpadon Spiró György Prah című előadását tekinthették meg az érdeklődők.

Varga Emese
a felvételt Molnár Mónika
készítette

